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 Iktatószám: GY/53/05896-19/2023.

Ügyintéző: dr. Karácsony Edina, Kovács Zsófia

Telefonszám: 96-896-135

Tárgy: Szőrös-Bőrös Bőr- és Szőrmekikészítő Betéti Társaság - 9122 Felpéc Győri úti Ipari park 704.

hrsz. alatti telephelyre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Kormányhivatal  (a továbbiakban:  Kormányhivatal)  meghozta az

alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A Kormányhivatal  a  Szőrös-Bőrös  Bőr-  és  Szőrmekikészítő  Betéti Társaság (székhely:  2097

Pilisborosjenő,  Fő  út  81.,  statisztikai  számjel:  24538059-0141-113-08,  KÜJ:  100563951,  a
továbbiakban: Ügyfél)  részére 

e n g e d é l y e z i

9122 Felpéc Győri  úti  Ipari  park,  704 hrsz.,  alatti  telephelyen    KTJ:  100869522  ,  (a  továbbiakban:  

telephely) történő nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtését,  előkezelését  és  hasznosítását  az

alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett tevékenység megnevezése:

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: G0001.

Nem veszélyes hulladékok előkezelése: E01 – 02 - biológiai bontás, E02 - 03 - aprítás (zúzás, törés,

darabolás, őrlés), E02 - 04 - tömörítés, bálázás, darabosítás (agglomerálás, regranulálás), E02 - 06 -

válogatás anyagminőség szerint (osztályozás), E02 - 13 - szitálás, rostálás.

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: R3c – komposztálás.

Környezetvédelmi , Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
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2. A telephelyen gy  űjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok azonosító  

kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító

kód

Hulladék megnevezése Mennyiség

(tonna/év)

02 01 03 hulladékká vált növényi szövetek 100

02 01 07 erdőgazdálkodás hulladéka 100

02 03 04 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 100

02 06 01 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 5

03 01 05
fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap

és furnér, amely különbözik a 03 01 04-től
10

04 01 07

a folyékony hulladéknak a képződése helyén

történő kezeléséből származó, krómot nem

tartalmazó iszap

20

19 08 05 települési szennyvíz tisztításából származó iszap 100

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 100

Összesen: 535

2.1.    A telephelyen gyűjthető és előkezelhető nem veszélyes fémhulladékok azonosító kódja,  

megnevezése és mennyisége:

Azonosító

kód

Hulladék megnevezése Mennyiség

(tonna/év)

15 01 04 fém csomagolási hulladék 445

19 12 02 fém vas 650

Összesen: 1095

1. A telephelyen egyidejűleg tárolható hulladékok összes mennyisége a biológiailag lebomló hulladék

esetében a 11,15 tonna, nem veszélyes fémhulladékok estében a 21,625 tonna.

3  . Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:  

3.1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási te  vékenység:  

3.1.1. Gyűjtés:

A  gyűjteni  kívánt  hulladékok  lakossági,  élelmiszeripari,  mezőgazdasági  és  egyéb  ipari

tevékenységekből  származnak.  A  nem  veszélyes  hulladékokat  a  hulladék  tulajdonosai  szállítják

gépjárművekkel  az Ügyfél  telephelyére.  A 15 01 04 azonosító  kódú fém csomagolási  hulladék a

vendéglátóhelyekről  heti  gyakorisággal  kerül  beszállításra  a  telephelyre.  A  telepvezető  a

hulladékátvétel során vizsgálja az üzem területére belépés jogosságát. A komposztálótelep területére
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történő  belépést  megelőzően  szemrevételezés  és  a  szállítólevél  ellenőrzése  történik.  Az  átvételt

követően a hulladék nyilvántartó lapon rögzítik a beszállítással kapcsolatos adatokat. A hulladékok

mérlegelése  a  telephelyen  40  tonna  teherbírású  hídmérlegen  történik.  A  komposztálásra  átvett

hulladékok estében mérlegelést követően a szállítójárművet az előkezelőtérre irányítják, mely során a

beszállított  hulladékok ismételt  ellenőrzése történik.  Fémhulladékok estében a  telephelyre  történő

belépést megelőzően a szemrevételezés történik mozgatható állvány segítségével, majd az érkező

hulladékot  szintén  hídmérleg  segítségével  mérlegelik.  Az  átvett  hulladékok  hulladéktároló  helyen

kerülnek átmeneti tárolásra.

3.1.2. Biológiailag lebomló hulladékok előkezelése:

Az előkezelés során a göngyölegeket kibontják, ürítik, illetve a kévébe kötött hulladékok kötéséhez

használt  kötözőanyagokat  eltávolítják.  A  lejárt  szavatosságú  konzerveket  az  előkezelőtéren  lévő

kéttengelyes  darálógépen ledarálják,  majd  dobrostán  a  fémet  leválasztják,  a  darálmányt  1  m3-es

műanyag konténerekbe gyűjtik.  Az aprítást, igénylő hulladékokat és segédanyagokat aprítógéppel

készítik elő. Az aprítás után homogén keveréket készítenek, ez homlokrakodóval történik, melynek

során a különböző nyersanyagokat egymás fölé terítik több rétegben, ügyelve a keverék megfelelő

nedvességtartalmának kialakítására.  Az aprítékhoz oltóanyagként a rostálás rostmaradékát  adják

hozzá, segédanyag nem kerül felhasználásra. Adalékanyagként a C:N arány és a nedvességtartalom

beállításához fűrészport,  szalmát,  konyhai  maradékot használnak.  A keverési  arányt  a felhasznált

hulladékok (pld: a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből származó, krómot

nem  tartalmazó  iszap)  és  az  adalékanyagok  szárazanyagtartalma  határozza  meg,  a  keverék

szárazanyag  tartalmának  40  %  -60%  körülinek  kell  lennie.  Az  optimális  C/N-arány  30:1-hez  a

kiindulási anyagra vonatkozóan.

A keverék előállításához egyidejűleg szükséges segédanyagok mennyisége:

Megnevezés Mennyiség (tonna)

Aprított szalma 25

Rostálási maradék oltóanyagként 1

3. kategóriájú állati melléktermék 30

Összesen: 56

Az előkezelő  tér területe szilárd vízzáróbeton burkolatú 25 cm magas szegéllyel.  Az előkezelőtéren

hulladékok gyűjtése  nem történik,  a  segédanyagok  egyidejűleg  tárolható  mennyisége:  150  tonna

szalmabála és 10 tonna kukoricaszár. Mivel az előkezelőtéren hulladékok gyűjtését nem végzik, a

beérkező hulladékot azonnal előkezelik és bekeverik, így a kezelésbe egyidejűleg bevont hulladék

mennyisége  20  tonna.  Az  előkészítő  tér  mérete  385  m2. Az  előkészítő  tér  1%  lejtéssel  került

kialakításra. Az előkészítőtéren összegyűlt csurgalék-, és szennyezett csapadékvizet folyóka vezeti a

vízzáró 3 m3-es gyűjtőtartályba a hordalékfogó aknán keresztül. A gyűjtőtartályból egy úszókapcsolós

búvárszivattyú segítségével a csurgalékvíz a keverék nedvesítéséhez használható fel, illetve az 50

m3-es tárolótartályba nyomatható át. A hordalékfogó rácsát hetente ellenőrzik és a szükség szerinti

tisztítását  elvégzik.  Az  előkezelőtéren  egyidejűleg  összesen  a  bekevert  anyag   (hulladék+

segédanyagok összesen) mennyisége 67,15 tonna.
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3.1.3. Fémhulladékok előkezelése:

A telephelyen átvett nem veszélyes fémhulladékokat egy 24*13 méteres betonozott padozatú 6 méter

magas sátorban válogatóasztalon anyagminőség szerint szétválogatják, majd a frakciókat külön-külön

gyűjtik. A válogatás után a nem veszélyes fémhulladékok bálázását az AUPU PTZ 10 típusú, 1 t/h

kapacitású  bálázógéppel  végzik.  A  bálázott  fémhulladékot  elszállításig  raklapokon gyűjtik  a  sátor

melletti  betonozott  terület  kijelölt  részén  és  egy  fuvarnyi  (12-24  db  raklap)  mennyiség

összegyűjtésekor hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezetnek adják át.

3.1.4. Hasznosítás (komposztálás):

A technológia irányított  levegőztető rendszerrel  ellátott,  szemipermeábilis membrántakaróval takart

komposztálás. A Komposztálási tevékenység részfolyamatai az alábbiak:

Levegőztetés: 

A  komposztálás  során  a  nyomórendszerű  levegőztetést  alkalmazzák,  amely  a  környező  levegőt

beszívja, majd az érő anyag alatt elhelyezett levegőztető infloor perforált csöveken át az érő anyagba

fújja. 

Prizmába rakás: 

A rétegezett nyersanyagokat homlokrakodóval rakják prizmába, így az átrakás során megtörténik a

különböző  rétegek  ismételt  keveredése  is.  A  prizmát  a  levegőztető  csatornákra  rakják  fel.  A

levegőztető  nyílások  közelébe  durvább  anyagot  (pl.  rostmaradék,  szalma)  helyeznek  el,  azok

eltömődésének megakadályozása érdekében. A prizma felrakása után a levegőztetés irányításához

szükséges hőmérséklet és oxigéntartalom mérő szondákat helyeznek merőlegesen a prizmába. Az

adatátvivő  kábelt  a  prizma  felszínén  vezetve  közvetlenül  a  kültéri  irányítástechnikai  dobozhoz

csatlakoztatják.  A  prizma felrakása  után  a  levegőztetés  irányításához szükséges  hőmérséklet  és

oxigéntartalom mérő szondákat helyeznek merőlegesen a prizmába. Az adatátvivő kábelt a prizma

felszínén vezetve közvetlenül a kültéri irányítástechnikai dobozhoz csatlakoztatják. 

Komposztálási technológia: 

A  4  hetes  érlelési  időszak  alatt  a  levegőztetést  az  érő  anyagban  mért  hőmérséklet  és

nedvességtartalom  jellemzői  alapján  szabályozzák  előre  programozott  algoritmus  szerint.  A

komposztálás során folyamatosan ellenőrzik a hőmérséklet és a pH paramétereit. A komposztálásban

résztvevő mikroorganizmusok pH tartománya 4-9 érték közé esik, savas viszonyok esetében főleg

gombák,  lúgos  körülmények  között  baktériumok  tevékenykednek.  A  kedvezőtlen  pH-viszonyok

elkerülésére  az  aerob  viszonyok  fenntartása,  a  többféle  kiinduló  komponens  alkalmazása,

homogenizálása, esetleg mész adagolása szolgál. A hulladékokban esetleg előforduló emberi, állati

és növényi kórokozók elpusztítása érdekében a komposztálandó anyag egész tömege minimum 14

napon keresztül 55 °C-nál, illetve minimum 7 napon keresztül 65 °C-nál magasabb hőhatáson megy

keresztül.  A  biológiai  kezelés  jellemzőit  (hőmérséklet,  tartózkodási  idő  a  komposztálás  során)  a

higiénizációs fázisban az üzemnaplóban naponta feljegyzik.  A rögzített  adatokat 5 éven keresztül

őrzik.

A komposztálótér mérete: 600 m2. A komposztálótér 1% lejtéssel került kialakításra. A komposztálóté-

ren az összegyűlt csurgalék-, és szennyezett csapadékvizet a vízzáró 3 m3-es gyűjtőtartályba vezetik

a hordalékfogó aknán keresztül. A hordalékfogó rácsát hetente ellenőrizik és szükség szerint tisztítják.

A prizmák mérete: 8 m talpszélességű, 3,0 m magas és 35 m hosszú (a prizma térfogata: 840 m 3). A

területen kialakítható komposztáló prizmák száma 2 db, mérete 35x8x3 m, 1680 m3. A GORE-TEXR

takaró rögzítése a technológiához rendszeresített gumikötelekkel, valamint rögzítő homokzsákokkal
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történik. A rögzítő rendszer biztosítja a térfogatesés következtében történő utófeszítést is. A nyitott ol -

dalon  keresztül  történik  a  komposztáláshoz  előkészített  anyag  beszállítása,  illetve  a  komposztált

anyag kiszállítása. A membrántakaró feszességét, zártságát naponta ellenőrzik. 

A folyamat ellenőrzése, szabályozása: 

A  4  hetes  érlelési  időszak  alatt  a  levegőztetést  az  érő  anyagban  mért  hőmérséklet  és

nedvességtartalom jellemzői alapján szabályozzák előre programozott algoritmus szerint. 

Prizma lebontása: 

Az aktívérlelésű prizma lebontására a 4 hetes intenzív érlelés után kerül sor. 

Utóérlelés, rostálás:

Az  utóérlelés  előtt  ellenőrzik  a  komposzt  nedvességtartalmát.  A  túl  száraz  komposzt

nedvességtartalmát  locsolással  pótolják,  a  túl  nedves  komposzt  nedvességtartalma  többszöri

átrakással,  esetleg  forgatással  csökkenthető.  A  komposztálás  intenzív  szakasza  után  a  kezelt

nyersanyagot  homlokrakodóval  trágyaszóróra  rakják  és  az  utóérlelőtéren  trapéz  keresztmetszetű

prizmába rakják. A prizma forgatását trágyaszóróval végzik, mely során a homlokrakodó a prizmázott

anyagot  a  trágyaszóróra  rakja,  a  trágyaszóró  azt  a  forgatandó  prizma  melletti  sávban  lerakva

újraprizmázza. A forgatásokat három alkalommal végzik, 4. hét, 6. hét és 8. hét után. Az átrakás

hatására  az  anyag  levegőzik,  homogenizálódik.  A  10.  hetet  követően  a  komposztot  markológép

segítségével  rostálással  készítik  elő  a  felhasználáshoz,  értékesítéshez.  A  dobrosta  garatjába

homlokrakodó  segítségével  rakják  a  rostálni  kívánt  komposztot.  Az  alkalmazott  lyukátmérőjű

dobpaláston átesett komposzt a készterméktárolóba kerül, míg a rostán fennmaradt darabokat újból

kiválogatják.  A  nem  teljesen  lebomlott  komposzt  darabok  újra  felhasználhatóak,  ezért  ezeket

oltóanyagként újra visszakeverik a nyersanyagok közé. A komposzt mennyisége a kiinduló anyag

mennyiségéhez  képest  térfogatban  20-25%-kal,  tömegben  15-20%-kal  kevesebb  a  komposztálás

során eltávozó víz, CO2, manipulálási veszteség és tömörödés következtében.

Az utóérlelőtér területe szilárd vízzáróbeton burkolatú 25 cm magas szegéllyel. Kapacitása maximum

840 m3 intenzíven érlelt komposzt. Az utóérlelőtér területe 560 m2, 1% lejtéssel került kialakításra. Az

utóérlelőtéren összegyűlt csurgalék- és szennyezett csapadékvizet folyóka vezeti a vízzáró 3 m3-es

gyűjtőtartályba a hordalékfogó aknán keresztül. A hordalékfogó rácsát hetente ellenőrzik és szükség

szerint  tisztítják.  A  területen  kialakítható  komposzt  prizmák száma 2  db,  méretük  35x8x3  m.  Az

utóérlelőtér rétegrendje: 20 cm betonburkolat, C 16-32/KK vz4 minőségű betonból, 20 cm homokos

kavics ágyazat, 20 cm darált, osztályozott tömörített beton törmelék, 30 cm altalaj tömörítés.

Utóérlelést  követően  a  kész  komposzt  értékesítésig  a  tárolótéren  kerül  elhelyezésre.  A  tárolótér

területe:  320  m2, 1%  lejtéssel  került  kialakításra.  A  tárolótéren  az  összegyűlt  csurgalék-,  és

szennyezett  csapadékvizet  folyóka vezeti  a vízzáró 3 m3-es gyűjtőtartályba a hordalékfogó aknán

keresztül.  A  hordalékfogó  rácsát  hetente  ellenőrzik  és  szükség  szerinti  tisztítják.  A  területen

kialakítható  komposzt  prizmák  száma  1  db,  méretük  35x8x3  m.  A  tárolótér  a  területe  szilárd

vízzáróbeton  burkolatú,  25  cm magas  szegéllyel.  A  tárolótér  kapacitása  maximum 365  m3 kész

komposzt. A tárolótér rétegrendje:  20 cm betonburkolat, C 16-32/KK vz4 minőségű betonból, 20 cm

homokos kavics ágyazat, 20 cm darált, osztályozott tömörített beton törmelék, 30cm altalaj tömörítés.

Csurgalékvíz kezelés:

Az előkezelőtéren a hulladék és segédanyagok, valamint a komposztálótéren és az utókezelőtéren a

komposztprizmákban  csurgalékvíz  keletkezik.  A  manipulációs  tereken  keletkező  csurgalékvíz,  a

5



terület  vízzáró  betonfelületének  1%-os  lejtése  miatt  a  szűrőráccsal  ellátott  hordalékaknába  folyik

össze, ahonnan a 3 m3-es csurgalékvíz tárolótartályban kerül.  A gyűjtőakna 100x100x100 cm, az

elvezető cső 0,5%-os eséssel került kialakításra. A hordalékfogó akna szerepe, hogy a szennyezett

csapadékvízzel  együtt  érkező  nagyobb  szemcséjű  kavicsok,  illetve  hordalékok  ne  juthassanak  a

csurgalékvíz tárolótartályba. A 3 m3-es csurgalékvíz tárolótartályból egy úszókapcsolós búvárszivattyú

segítségével a csurgalékvíz, a keverék, illetve komposztprizmák nedvesítéséhez használható fel vagy

az 50 m3-es tárolótartályba nyomatható át.

3.1.4. Komposztálási folyamat kritikus ellenőrzési pontjai:

• A szárazanyagtartalmat a hulladék átadója mérlegeléssel igazolja.

• A keverés során 5 cm-nél nagyobb darabok nem juthatnak be a rendszerbe.

• A prizmák forgatásánál biztosítják a megfelelő nedvességet, szükség esetén kiporzás elleni

nedvesítéssel.

• Prizmánként 5 pontban mérik a hőmérsékletet.

• A fenti adatokat és a forgatások számát, időpontját üzemnaplóban jegyzik.

• A  fogatásokat  3  alkalommal  végzik:  4.hét,  6.  hét,  8.  hét  után.  A  10.  hetet  követően  a

komposztot rostálás után az utókezelő térről a tárolóhelyre szállítják, gúla alakú prizmákban

gyűjtik.

3.1.5. Hulladékstátusz megszűnése:

A  kész  komposzt  minőségi  vizsgálatát  a  mezőgazdasági  kihelyezése  előtt  a  szennyvizek  és

szennyvíziszapok mezőgazdasági felhasználásának és kezelésének szabályairól szóló 50/2001. (IV.

3.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 50/2001. Korm. rendelet) 5. számú mellékletében meghatározott

komponensekre bevizsgáltatják.  Amennyiben az  50/2001. Korm. rendelet feltételeinek az előállított

komposzt  megfelel,  akkor  az  Ügyfél  saját,  művelésből  kivont  területén  szikes  talaj  javítására

használják  fel.  Az  előállított  komposzt  forgalomba  hozatali  engedélyezés  megtörtént,  a  „Felpéc

Zöldereje” néven értékesíthető.

3.1.6. Minőségbiztosítási rendszer:

Az Ügyfél MSZ EN ISO 14001:2015 szerinti minőségbiztosítási rendszert tart fent és működtet.

3.1.7. A tevékenység volumene:

A tervezett munkanapok száma 310 nap/év, műszakok száma: 1 nyújtott műszak 600-1800.  A naponta 

kezelt mennyiség 3,53 tonna. 

3.2. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői:

3.3. A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk:

A  telephely  a  Győri  útról  murvázott  bekötőúton  érhető  el.  A  telephelyen  belül  a  murvás,  a

manipulációs  tereken  betonozott  felületen  történik  a  járművek,  illetve  gépek  közlekedése.  Nyári

időszakban  a  porzás  mérséklése  érdekében  a  közlekedési  utakat  locsolással  portalanítják.  A

komposztáló telep 1,8 m magas drótfonatú kerítéssel körülvett, zárható kapuval rendelkezik, melyet

nyitvatartási  idő alatt  8-16  óra között  tartanak  nyitva. A  telephely egy  25  m2 -es  konténer  került

letelepítésre,  mely  egy  irodából,  közlekedőből  és  szociális  helységből  áll.  Az  irodában  került

elhelyezésre a digitális hídmérleghez tartozó számítógép is. A helységben csak a telepvezető és a

gépkezelő  tartózkodhat.  A  Gyömörei  Közös  Önkormányzati  Hivatal  Felpéci  Kirendeltsége  2/2013

nyilvántartási számon a telephelyet nyilvántartásba vette. 
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A  komposztáló  telep  területe  7500  m2.  A  telephelyen  a  hulladékkezelési  tevékenységhez

rendelkezésre  álló  terek  a  következők:  Az  előkezelőtér  területe  385  m2,  itt  történik  a  hulladékok

fogadása  egy  körülbelül  50  m2-es  területen.  Az  előkezelőtér  100  m2-es  területén  tárolják  a

komposztáláshoz  szükséges  segédanyagokat  (szalmabála,  kukoricaszár),  a  terület  többi  részén

megtörténik a bekeverés, elindul a kezelési folyamat. A komposztálótér területe 600 m2, az intenzív

komposztáláshoz  szükséges  2  db  prizma  rendelkezésre  áll.  Az  utókezelőtér  területe  600  m2,  itt

történik a prizmák átforgatása. A tárolótér területe 320 m2, ahol megtörténik az utolsó forgatás, majd a

kész komposzt tárolása az értékesítésig.  Fentiek alapján a hulladékkezeléshez rendelkezésre álló

összes terület 1905 m2. 

A  konyhai  maradékban lévő egyszer  használatos  műanyag evőeszközöket  kiszedik  és 19 12 04

azonosító  kódú  műanyag  hulladékként  2  m3-es  konténerben  gyűjtik.  A  telephelyre  beérkező  és

átvételen átesett lejárt szavatosságú konzerveket az előkezelőtéren lévő kéttengelyes darálógépen

ledarálják, majd dobrostán a fémet leválasztják, a darálmányt 1 m3-es műanyag konténerekbe gyűjtik.

A  telephelyen  kialakított  hulladéktároló  hely  üzemeltetési  szabályzata  a  GY/53/04577-15/2022.

iktatószámon kiadott határozattal a Kormányhivatal által jóváhagyásra került. A telephelyen kialakított

komposztáló telep üzemeltetési szabályzata a GY/53/04578-5/2022. iktatószámon kiadott határozattal a

Kormányhivatal által jóváhagyásra került.

3.4. A hulladékgazdálkodást szolgáló személyi feltételek:

• komposztáláshoz két fő (telepvezető és gépkezelő)

• nem veszélyes fémhulladékok előkezeléséhez 5 fő

A  hulladékkezelési  folyamatok  szakmai  felügyeltét  felsőfokú  környezetvédelmi  végzettségű,

szerződéses jogviszonyban álló személlyel oldják meg. 

3.5. A hulladékgazdálkodást szolgáló tárgyi feltételek:

• BobCat homlokrakodó gép

• New Holland 8160 DT típusú traktor (forgalmi rendszám: RAA—323)

• Kéttengelyes 12 tonnás hidraulikusan billenthető 12 tonnás pótkocsi

• 3E PC3220 típusú utóaprító dobrostával (1,5-2 t/h)

• 3E GL40160 típusú kéttengelyes Shredder trágyaszóró pótkocsi

• 7500 mmx650 mm szállítószalag

• W40ftxL80ftxH20ft PVC ponyvahangár

• Válogató asztal

• 3200x600 mm-es szállítószalag

• AUPU bálázógép (1t/h)

• 40 tonna teherbírású EMX 100/113 hídmérleg

A  hulladékkezeléshez  szükséges  gépek  részben  az  Ügyfél  saját  tulajdonát  képezi,  illetve  bérleti

jogviszony alapján kerülnek használatra. 

3.6. A hulladékgazdálkodást szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységéhez a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi

eszközökkel rendelkezik.
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3.7  . Havária:  

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatozóan havária tervvel rendelkezik.

III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a

Kormányhivatal alábbi előírásait:

1. Az átvett hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést,

amely a hulladék veszélyes hulladékként való besorolását eredményezhetné. 

2.  A telephely részét képező hulladéktároló hely és a komposztáló telep a Kormányhivatal által

jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltaknak megfelelően üzemeltethetők.

3. A  telephelyen  egyidejűleg  tárolható  hulladék  összes  mennyisége  nem haladhatja  meg a

komposztáláshoz  felhasználható  hulladék  esetében  a  11,15 tonnát, nem  veszélyes

fémhulladék vonatkozásában a 21,625 tonnát.

4. Gyorsan  bomló,  szerves  hulladékok  haladéktalanul  kerüljenek  be  a  komposztálási

technológiába 2 napnál hosszabb ideig nem gyűjthetőek a telephelyen. 

5. Az Ügyfél – a hatályos jogszabályoknak megfelelően –, mint a hulladék gyűjtője és kezelője

meghatározott adattartalmú, naprakész nyilvántartást köteles vezetni,  valamint rendszeres

adatszolgáltatást köteles teljesíteni. A nyilvántartást, üzemnaplót, bizonylatot a nyilvántartás

vezetésére kötelezett legalább 5 évig megőrzi. 

6. Az átvett,  kezelt  és keletkezett  hulladékokról  évente a  tárgyévet követő év március 1.

napjáig  a  jogszabály  által  előírt  módon,  elektronikusan adatszolgáltatást  kell  teljesíteni  a

Kormányhivatalhoz.  A  nem  veszélyes  hasznosított  hulladékokról  negyedévente,  a

tárgynegyedévet követő 30. napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.

7. A  kezelési  művelet  során  esetlegesen  keletkező  másodlagos  hulladékokat  a  keletkezési

tevékenység szerinti fő- (19-es) és alcsoportba kell besorolni.

8. A telephelyre beérkező valamennyi hulladékszállítmányt mérni és a szállítási dokumentumok

alapján, illetve szemrevételezéssel ellenőrizni kell. Az átvett hulladék nem tartalmazhat olyan

összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő

besorolását eredményezné.

9.  A komposztáló telep területi egységeinél – előkezelő tér, komposztáló tér, utókezelő tér –

folyamatosan biztosítani kell a csurgalékvíz földtani közegbe való bejutását megakadályozó

szilárd  burkolattal  ellátott  terület  kialakítását  és  a  csurgalékvíz  megfelelő  elvezetését,

valamint az elkülönített tárolására szolgáló rendszert.

10.  A  hulladékstátusz  megszűnése  során  a  hulladékstátusz  megszűnésének  igazolására

alkalmas minőségbiztosítási rendszert kell üzemeltetni.

11.  A hulladékok további kezelésre csak kezelésükre vonatkozó hatályos hulladékgazdálkodási

engedéllyel rendelkező részére adhatók át. A hulladékok kezelésre történő átadása esetén

meg kell  győződni  az  átvevő  kezelésre  vonatkozó  átvételi  jogosultságáról.  A  keletkezett

hulladékok  lerakással  történő  ártalmatlanításra  való  átadásakor  vizsgálni  kell  a  külön

jogszabályban meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, melynek – többek között – ki

kell terjedni annak bemutatására, hogy a lerakásra szánt hulladék sem eredeti, sem előkezelt

formájában gazdaságosan nem hasznosítható; szükség esetén a megfelelő dokumentumok

meglétéről gondoskodni kell.

12. A kezelési tevékenységről sorszámozással ellátott – 10 évig nem selejtezhető – üzemnaplót 

kell vezetni a telephelyen, melynek legalább az alábbi adatokat kell tartalmaznia: 

• a telephelyen átvett hulladékok azonosító kódonkénti mennyisége, eredete 
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• az egyes prizmákba való betárolás időpontjai, betárolt hulladékok fajtája, hulladékkódja, 

mennyisége, szárazanyag tartalma, segédanyagok mennyisége,

• az elvégzett technológiai műveletek megnevezése, időpontja (pl. levegőztetés időpontjai, be-

keverés, átforgatás, rostálás, kitárolás időpontja)

• a lebomlás folyamatának igazolására vonatkozó mérések megnevezése, a mérési eredmé-

nyek rögzítése pl.: prizma hőmérséklet, nedvesség tartalom, légzési intenzitás.

13.Az előállított komposztot meg kell feleltetni a a szennyvizek és szennyvíziszapok mezőgazda-

sági felhasználásának és kezelésének szabályairól szóló 50/2001. Korm. rendelet rendelet 1.

sz.  mellékletében szereplő  vizsgálatokat  akkreditált  laboratóriummal  kell  elvégeztetni.

Amennyiben nem szennyvíziszap komposzt kerül  felhasználásra, az előállított  komposztot

meg kell feleltetni a termésnövelő anyagok engedélyezéséről, tárolásáról, forgalmazásáról és

felhasználásáról szóló 36/2006 (V.18.) FVM rendelet 3. sz. mellékletében a komposztokra

vonatkozó előírásoknak, határértékeknek, a vizsgálatokat  legalább évente akkreditált labo-

ratóriummal kell elvégeztetni.

14.A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításá-

ról az engedélyes haladéktalanul gondoskodni köteles. A bekövetkezett káreseményt, annak

kiterjedését, mértékét, továbbá a megtett intézkedéseket írásban környezetvédelmi hatóság-

nak be kell jelenteni. A kárelhárítás során keletkezett hulladék jogszabályokban előírt össze-

gyűjtéséről és elhelyezéséről engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles. 

15.Amennyiben jelen határozatba foglalt hulladékgazdálkodási engedélyben meghatározott felté-

telekben, technológiában, avagy adatokban változás következik be, azt annak bekövetkezé-

sét követő 15 napon belül a Kormányhivatal részére be kell jelenteni.

16.A hulladékkezelő telephely bezárásakor a telephelyen lévő valamennyi hulladékot az azok ke-

zelésére engedéllyel rendelkező részére át kell adni.

17.A komposztáló telep üzemeltetője a biológiailag lebomló hulladék átvételekor ellenőrzi, hogy a

biológiailag lebomló hulladék megfelel-e a kezelési követelményeknek. Ha a biológiailag le-

bomló hulladék a kezelési követelményeknek nem felel meg, az átvételt meg kell tagadni.

18.A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási  résztevékenység és a hulladékgazdálkodási intéz-

ményi résztevékenység körébe eső hulladékok csak koncesszori alvállalkozóként vehetőek

át.

19. A tevékenység végzése során törekedni kell a kiszolgáló és szállítójárművek által kibocsátott

kipufogógáz  mennyiségének  csökkentésére.  Munkavégzés  csak  a  környezetvédelmi

előírásokat kielégítő járművekkel történhet.

20. Erős  szél  esetén  az  intenzív  porképződéssel  járó  munkafolyamatokat  szüneteltetni  kell.

Száraz időben a szállítójárművek folyamatos tisztán tartásával, sebességkorlátozásával, a

rakomány  takarásával  a  munkaterület  locsolásával  kell  a  környezetbe  jutó  szálló  por

mennyiségét csökkenteni.

21. A hulladékok mozgatását, kezelését úgy kell végezni, hogy a levegőterhelést okozó diffúz

kiporzás  és  bűzkibocsátás  a  lehető  legkisebb  mértékű  legyen.  A  hulladék  esetleges

szétszóródását el kell kerülni. 

22. A diffúz források üzemeltetése során tilos a légszennyezés, továbbá meg kell akadályozni a

környezeti levegőbe kikerülő koncentrált légszennyezést. A tevékenység végzése során tilos

a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése,

amely légszennyezettséget okoz.

23. Bűzzel  járó  tevékenység az  elérhető  legjobb  technika  alkalmazásával  végezhető.  Ha  az

elérhető legjobb technika nem biztosítja a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelésének

megelőzését, további műszaki követelmények írhatók elő. Ha a levegő lakosságot zavaró

bűzzel  való  terhelésének  megelőzése  műszakilag  nem  biztosítható,  a  bűzzel  járó
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tevékenység korlátozható, felfüggeszthető vagy megtiltható. 

24. Tilos  a  nyílt  téri  hulladékégetés,  valamint  a  tevékenység  végzése  során  tilos  a

légszennyezés, a környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működés miatt fellépő

levegőterhelés.

25. Amennyiben  a  rendkívüli  légszennyezés  bekövetkezik,  annak  megszüntetése  érdekében

haladéktalanul  meg kell  tenni  a  szükséges intézkedéseket,  és értesíteni  kell  az  illetékes

területi környezetvédelmi hatóságot.

26. Amennyiben az Ügyfél a zajforrás üzemeltetőjeként olyan intézkedéseket hajt végre, amely

miatt a környezeti hatályos jogszabályban megállapított feltételek a tevékenység folytatása

során  már  nem  állnak  fenn,  zajkibocsátási  határérték  megállapítása  iránti  kérelmet  kell

benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz. 

27. A tevékenység megszüntetését, új  üzemeltető tevékenységének megkezdését, valamint a

környezeti zajforrás területén és hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, mely

határérték túllépést okozhat, az Ügyfél 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi

hatóságnak. 

28. A tevékenység a földtani  közeg (B)  szennyezettségi határértéknél  kedvezőbb állapotának

lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. 

29. Havária  esetén  a  kárelhárítást  a  hatáskörrel  rendelkező  hatóság  értesítése  mellett  a

haváriatervben foglaltaknak megfelelően haladéktalanul meg kell kezdeni

IV.

2023.  tárgyévre  vonatkozóan  a  felügyeleti  díj  arányos  részét  (a  teljes  tárgyévre  vonatkozó

40.000,-Ft  időarányos  részét  jelen  határozat  véglegessé  válásától 2023.  december  31-ig  tartó

időszakra vonatkozóan) kell megfizetni jelen határozat véglegessé válását követő 30 napon belül

a  Kormányhivatal  részére a  „Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Magyar

Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-

00000000  sz.  számlára (a  továbbiakban:  kincstári  számla)  történő  átutalással.  Az  Ügyfél  2024.

tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a Kormányhivatal részére éves felügyeleti

díjat fizetni a kincstári számlára történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer

forint).

V.

1. Az eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalásokat adták:

1.  A Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  területi  vízügyi

hatóság 35800/4622-1/2022.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a

Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.; a

továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Osztály) GY/53/05896-4/2023. számú megkeresése alapján a

Szőrös-Bőrös Bőr- és Szőrmekikészítő Bt. (2097 Pilisborosjenő, Fő u. 81.; a továbbiakban: Ügyfél)

részére  a  Felpéc,  Győri  úti  Ipari  Park  704  hrsz.  alatti  telephelyen  nem  veszélyes  hulladékok

gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyhez vízügyi és

vízvédelmi szempontokból az alábbi feltételekkel hozzájárul.

1. A tevékenység végzéséhez szükséges vízilétesítmények (monitoring kút, termelőkút) csak 

hatályos vízjogi üzemeltetési engedély birtokában üzemeltethető.
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2. Tilos a felszíni és a felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése. 

3. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a 

szivárgás- és szennyezésmentes tárolásról.

4. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a 

kárelhárítás azonnali megkezdése mellett – az Igazgatóságnak.

5. Gondoskodni kell a kárelhárításhoz szükséges anyagok és eszközök készenlétben tartásáról 

és rendszeres felülvizsgálatáról, pótlásáról.

Jelen szakhatósági  állásfoglalás más jogszabályi  kötelezettség alól  nem mentesít.  A szakhatóság

döntése az eljárást  befejező döntés elleni  jogorvoslat  keretében támadható meg. A szakhatósági

eljárás során eljárási költség nem merült fel.”

2. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága a SZTFH-BANYASZ/11928-4/2023. Az

alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi

Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a Szőrös-Bőrös Bőr- és Szőrmekikészítő

Betéti Társaság (2097 Pilisborosjenő, Fő út 81.) kérelmére a  Felpéc Győri úti Ipari park 704 hrsz.

alatti  telephelyre  vonatkozó  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  céljából  indult  közigazgatási

hatósági eljárás során indult szakhatósági eljárását megszünteti. A végzés ellen önálló jogorvoslatnak

helye nincs, a szakhatóság döntése elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást

megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.„

3.  Gyarmati  Közös  Önkormányzati  Hivatal  Felpéci-Csikvándi  Kirendeltségének  Jegyzője  -

mint helyi  környezetvédelmi  és természetvédelmi  hatóság – a  Fp/475-2 /2023.  számon az

alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„Győr-Moson-Sopron  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9021 Győr, Árpád u. 28-32.) előtt fent

hivatkozott  ügyszámon folyamatban  lévő tárgyi  eljáráshoz rendelkezésemre  bocsátott  hozzáférési

helyen  fellelhető  elektronikus  dokumentáció  alapján  megállapítom  a  tárgyi  hulladék-szállítási

engedélyezéssel  kapcsolatban,  hogy az  engedélyezni  kért  tevékenység: helyi  jelentőségű  védett

természeti  területet  nem  érint,  tekintetében  nincs  olyan  helyi  önkormányzati  rendeletben

meghatározott természetvédelmi követelmény, amely az egyéb jogszabályi rendelkezésekhez képest

további  feltételeket  állapítana  meg,    ezért  annak  engedélyezéséhez  hozzájárulok,  szakhatósági

állásfoglalásomat kiadom.  E végzés csak az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az

eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

         

VI.

1. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt

megszünteti,

c) a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,

szennyezésével, károsításával jár.

2. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

a) az  engedély  jogosultja  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott

kötelezettségének,
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b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és

az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,

d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi  aktus

vagy hatósági határozat előírásait megsérti,

b) hatósági  engedélyhez,  hozzájáruláshoz,  nyilvántartásba  vételhez  vagy  bejelentéshez  kötött

hulladékgazdálkodási  tevékenységet  engedély,  hozzájárulás,  nyilvántartásba  vétel  vagy

bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy

c) a melléktermék előállításáról vagy képződéséről a környezetvédelmi hatóságot nem vagy nem

megfelelően tájékoztatja, hulladékot termékként vagy melléktermékként használ fel, forgalmaz

vagy tárol.

d) terméket a hulladékképződés megelőzésével kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó

uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó engedély e

határozat véglegessé válásának napjától kezdve 2028. október 16. napjáig hatályos. Amennyiben

az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejárta után is folytatni

kívánja,  úgy  új  engedély  iránti  kérelmét  a  jogszabályban  előírt  mellékletekkel  ismételten  be  kell

nyújtania a Kormányhivatalhoz fenti határidő lejárta előtt legalább 75 nappal. 

VIII.

Az Ügyfél  a  tárgyi  eljárásért  megfizetett 710.000,-  Ft  (azaz  hétszáztízezer  forint). összeget,  mint

igazgatási  szolgáltatási  díjat  a  Kormányhivatal  részére,  továbbá  megfizetett  23.000,-  Ft,  (azaz

huszonháromezer  forint)  igazgatási  szolgáltatási díjat  a  tárgyi  eljárásban  szakhatóságként  eljáró

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri  Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent  István út  6.)  előtt  közigazgatási  per  indítható.  A keresetlevelet  –  ha törvény eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 Czuczor G. u. 18-24.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre

kötelezett  gazdálkodó  szervezetek  esetén  a  keresetlevél  elektronikus  úton  nyújtandó  be.  A

keresetlevél  elektronikus formában a  https://epapir.gov.hu/ oldalon található e-Papír szolgáltatáson

keresztül nyújtható be. A formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására

nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott

nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési szünet

nem érinti. A perfüggőség a keresetlevél benyújtásával áll be. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a

keresetlevél  benyújtásának a közigazgatási  cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A

közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet a

perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.  
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I N D O K O L Á S

A Szőrös-Bőrös Bőr- és Szőrmekikészítő Betéti Társaság (székhely: 2097 Pilisborosjenő, Fő út 81.,

statisztikai számjel: 24538059-0141-113-08, KÜJ: 100563951, a továbbiakban: Ügyfél) a   9122 Felp  éc  

Győri  úti  Ipari  park  704.  hrsz.   (KTJ:    100869522  )   alatti  telephelyére  vonatkozóan  nem veszélyes

hulladék  gyűjtésére,  előkezelésére  és  hasznosítására  jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély

kiadása  iránti  kérelmet  terjesztett  elő  a  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatalnál  (a

továbbiakban: Kormányhivatal) 2023. augusztus 23. napján. 

Fentiek  nyomán  –  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a

továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2023. augusztus 23. napján

közigazgatási eljárás indult a Kormányhivatalnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló

2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 55 nap, amibe nem

számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A  kérelem  és  mellékleteinek  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7.

§ (1) bekezdése, 9.  § (1) bekezdése és 14. § (3) bekezdése, valamint   a   biohulladék kezeléséről és a  

komposztálás műszaki követelményeiről  szóló    23/2003. (XII.  29.)  KvVM rendelet  (a továbbiakban:  

KvVM.)  szerinti  jogi  tárgyú  és  műszaki  szempontú  vizsgálatát  követően  a  Kormányhivatal    az  

alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél a telephelyén jelenleg is nem veszélyes hulladék gyűjtését, előkezelését és hasznosítását

végzi. Az engedélykérelem benyújtására a 6056-16/2018. számú határozattal kiadott engedély időbeli

hatályának lejártára figyelemmel került sor.

A kérelem és mellékleteinek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy az nem felel meg a fenti

jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – GY/53/05896-

8/2023. sz.  végzéssel hiánypótlásra  hívta  fel  az  Ügyfelet,  melyre  tekintettel  az  Ákr.  41.  §  (2)

bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és az Ákr.

43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett kérelmet teljes eljárásban bírálta el.

Az Ügyfél tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 710.000,- Ft, (azaz hétszáztízezer forint) összeget a

környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló

14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. mellékletének 4.6.

5.  7. főszámában  foglaltak  alapján.  Megfizetett  továbbá  23.000,-  (azaz  huszonháromezer  forint)

szakhatósági igazgatási szolgáltatási díjat a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási

díjakról  és egyéb eljárási  költségekről,  valamint  a felügyeleti  díj  fizetésének részletes szabályairól

szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH rendelet 1. § b) pontja, 2. § (1) bekezdése és 2. sz. mellékletének 5.

pontjában foglaltak alapján.

Az  Ügyfél  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységhez  az  Allianz  Hungária  Zrt.-nél  kötött

környezetszennyezési felelősségre is kiterjedő biztosítással, melynek kötvényszáma: 31737730.  Az

Ügyfél a köztartozás mentességét a kérelem benyújtásával egyidejűleg igazolta.

A Kormányhivatal az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken

alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm.

rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 57-59a. pontjai alapján megkereste

az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.
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A  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  területi  vízügyi  hatóság

szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  részét  e  határozat  V.  fejezetének  1.  pontja  rögzíti,

indokolása a következőket tartalmazza:

„A  Hulladékgazdálkodási  Osztály  a  GY/53/05896-4/2023.  számú  megkereséssel  fordult  az

Igazgatósághoz az Ügyfél  részére a Felpéc, Győri úti  Ipari  Park 704 hrsz.  alatti  telephelyen nem

veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,  előkezelésére,  hasznosítására  vonatkozó  hulladékgazdálkodási

engedély  kiadásához  szükséges  szakhatósági  állásfoglalás  megadása  iránt.  Az  Igazgatóság  a

benyújtott dokumentációk alapján az alábbiakat állapította meg: Az Ügyfél a tevékenységét a 6056-

16/2018. számú határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján végzi, mely tevékenység

során  fabrikett  és  pellet  előállításával  a  továbbiakban  nem  kíván  foglalkozni.  A  telephelyen

biológiailag lebomló hulladékok komposztálását  folytatják,  mely hulladékgazdálkodási tevékenység

bővítésével  nem  veszélyes  fémhulladékok  gyűjtését,  előkezelését  kívánják  végezni.  A  tervezett

tevékenység:  gyűjtés,  tömörítés,  bálázás,  darabosítás,  válogatás  anyagminőség  szerint.  A

komposztáló tér csurgalékvize a csurgalékvíz gyűjtő medencébe kerül,  ahonnét szükség esetén a

komposztra  kerül  visszalocsolásra.  A  felesleges  csurgalékvizet  annak  fogadására  jogosult

szervezethez  elszállítják.  Az  előkészítő  téren  a  lejtések  miatt  összegyülekező  szennyezett

csapadékvizet folyóka vezeti  a csurgalékvíz gyűjtő medencébe a hordalékfogó aknán keresztül.  A

csapadékvíz  a  betonozott  területre,  valamint  a  GORE-CoverR  fóliával  takart  prizmára  hulló

szennyezetlen  csapadékvíz  a  telephely  körüli  árkokban  kerül  elszikkasztásra.  A  keletkező

kommunális  szennyvíz  eredetű  szennyvíz  az  5  m3-es  zárt  vízzáró  beton  aknában  kerül

összegyűjtésre.  A  csurgalékvíz  az  előkészítő,  komposztáló  és  utóérlelő  terekről  a  keletkező

csurgalékvizeket a vízzáró 25 m3-es betonozott medencében gyűjtik össze és részben a komposzt

prizmák  és  az  utóérlelő  téren  lévő  komposzt  nedvességtartalmának  beállítására  visszalocsolják,

illetve a felesleget a Pannon-Víz Zrt.-hez szállíttatják el.  A tevékenységének felhagyása esetén, a

kezelésre  beszállított,  illetve  az  előkezelés  és  hasznosítás  során  keletkezett  hulladékokat  saját

költségén, elszállíttatja erre feljogosított szervezetekhez. Az Ügyfél a telephelyen végzett tevékenység

felszín  alatti  vízre  gyakorolt  hatásainak ellenőrzésére 1  db monitoring kútra,  valamint  a telephely

vízellátásának  biztosítására  1  db  termelőkútra  vonatkozóan  2029.  október  15.  napjáig  hatályos,

35800/4997-7/2019.ált.  Számú határozattal  kiadott  vízjogi  üzemeltetési  engedéllyel  rendelkezik.  A

tevékenység  végzéséhez  szükséges  vízilétesítmények  üzemeltetése  során  a  vízjogi  üzemeltetési

engedélyben foglaltakat be kell tartani. A tárgyi ingatlanok nem érintik vízbázis védőövezetét, így a

tárgyi  tevékenység  a  vízbázisok,  a  távlati  vízbázisok,  valamint  az  ivóvízellátást  szolgáló

vízilétesítmények  védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet  előírásait  nem  érintik.  A

tevékenység  nem  érint  nagyvízi  medret,  parti  sávot,  nincs  hatással  a  vizek  lefolyására,

mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a

fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében

a nagyvízi  mederkezelési  terv  készítésének rendjére  és  tartalmára  vonatkozó  szabályokról  szóló

83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik tárgyi eljárást. Az Igazgatóság megállapította,

hogy a tevékenység a tervdokumentációban rögzítettek és a rendelkező részben foglalt  előírások

betartása esetén megfelel a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet,

valamint a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet

követelményeinek.A vízilétesítmények vonatkozó előírás a vízgazdálkodásról  szóló 1995. évi  LVII.

törvény  28/A.  §-án  alapul.  Az  Igazgatóság  jelen  szakhatósági  állásfoglalásának  3.  pontjában

foglaltakat  a  Favr.  10.  §  alapján  állapította  meg.  A  4.  és  5.  pontban  foglalt  előírások  a

környezetkárosítás megelőzéséről és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet

előírásain, az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapulnak. Fentiek alapján

az  Igazgatóság  az  engedély  kiadásához  a  rendelkező  részben  foglaltak  szerint  hozzájárul.  A

szakhatósági  eljárás  során  eljárási  költség  nem  merült  fel.  Az  Igazgatóság  hatásköre  a  vízügyi
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igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló

223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és a

10. § (3a) bekezdésén alapul,  illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2.

melléklet 1. pontja állapítja meg. Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken

alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm.

rendelet  1.  melléklet  19.  fejezet  57.  és  58.  pontjában  biztosított  jogkörében  eljárva  és  az  ott

meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az Ákr. 55. § (1),  (2) bekezdésében előírt

módon adta meg. A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 55. § (4) bekezdésén alapul.”

A    Szabályozott  Tevékenységek  Felügyeleti  Hatósága   szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  

részét e határozat V. fejezetének 2. pontja rögzíti, indokolása a következőket tartalmazza:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal 2023. augusztus 31-én érkezett megkeresésével

szakhatósági  állásfoglalást  kért  a  Bányafelügyelettől  tárgyi  ügy  kapcsán.  A  Bányafelügyelet  a

beérkezett  dokumentációk,  nyilatkozatok,  valamint  saját  nyilvántartásai  alapján  az  alábbiakat

állapította meg: tárgyi tevékenység nem érint nyilvántartott ásványinyersanyag-lelőhelyet, bányatelket.

Nem történik ásványi nyersanyag kitermelése és annak használata, értékesítése, hasznosítása. A

Bányafelügyelet megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró

szakhatóságok kijelöléséről  szóló 531/2017. (XII.29.)  Korm. rendelet  1.  § (1) bekezdése és az 1.

melléklet  19.  táblázat  59/a.  sora  alapján  a  szakhatóság  bevonására  vonatkozó  feltételek  nem

teljesülnek, ezért hatáskörének hiányát állapította meg és az általános közigazgatási  rendtartásról

szóló 2016. évi CL. törvény 17. § alapján a rendelkező rész szerint döntött. A végzés elleni önálló

jogorvoslat  lehetőségét  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény

(továbbiakban: Ákr.) 112. §-a zárja ki. A Kérelmező a Bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási

szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről,  valamint a felügyeleti  díj  fizetésének részletes

szabályairól  szóló  9/2022.  (I.  28.)  SZTFH  rendelet  2.  mellékletének  5.  sora  szerinti  igazgatási

szolgáltatási díjat befizette. A Bányafelügyelet végzését az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § és

1. sz. melléklet 19. táblázat 59/a. sorában, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak alapján hozta.  A

Bányafelügyelet illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul.”

Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Felpéci-Csikvándi Kirendeltségének    Jegyzője   szakhatósági  

állásfoglalásának  rendelkező  részét  e  határozat  V.  fejezetének  3.  pontja  rögzíti,  indokolása  a

következőket tartalmazza:

„A  kérelem  és  tervdokumentáció  alapján  megállapítottam,  hogy  a  tárgyi  tevékenység  az  egyes

közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.

29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  19.  táblázat  59.  pontjában  meghatározott  feltételeknek megfelel,

ezért  a rendelkező részben írtak szerint döntöttem. Végzésemet a már hivatkozott jogszabályhely

alapján, a következő jogszabályi rendelkezésekre is figyelemmel hoztam meg. Hatáskörömet a már

hivatkozott  Korm.  rendelet 1.  §  (1)  bekezdése, illetékességemet  az  általános  közigazgatási

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 16. § (1) bekezdése rendelkezései

alapítják. A szakhatósági állásfoglalás az Ákr. 57. §-a rendelkezésein alapul.  Az önálló jogorvoslat

kizártságáról az Ákr. 55. § (4) bekezdése rendelkezik.”

A  Kormányhivatal  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.

rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése, továbbá a 7. § (2) bekezdése 2. sz. mellékletének

2-3.  pontjai  alapján  az  eljárásban  kötelezően  vizsgálandó  szakkérdések  alapján  az  alábbiakat

állapította meg:
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Környezetvédelmi szempontból:

Levegőterhelés  az  üzemelés  során  a  szállítójárművek  kipufogógáz  kibocsátásából  és  a

tevékenységgel  járó  kiporzásból  adódhat.  A  közlekedés,  anyagmozgatás  során  képződő  por

csökkentése  érdekében  a  közlekedési  utakat  rendszeresen  takarítják,  nyáron,  szükség  esetén

locsolják. A hulladékok beszállítását naponta 08-16 óra közötti üzemidőben 5-8 db gépjármű végzi. A

levegő  védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendelet  (továbbiakban:  Lvr.)  alapján  a

Kormányhivatal hatáskörébe tartozó engedélyköteles légszennyező pontforrás nem létesül. Az Lvr. 2.

§ 8. pontja szerint e rendelet alkalmazásában diffúz forrás: olyan levegőterhelést okozó tevékenység,

kibocsátó  felület  vagy  berendezés,  amely  nem  minősül  légszennyező  pontforrásnak,  továbbá  a

szabadban  végzett  tevékenység,  amely  légszennyezőanyag  kibocsátással  jár.  A  telephelyen  az

Eurofins KVI-Plus Kft. 2023. március 11-én szagmérést végzett, melynek eredményéről 23-2418-01.

számú  Vizsgálati  jegyzőkönyv  készült.  A  mérési  eredmények  alapján  a  szaghatással  érintett

ingatlanok: Felpéc 0197/1; 0197/2;  0197/16;  197/17;  0197;18;  0197/19, 0197/20;  0197/22;  0123/2

hrsz. A legnagyobb hatásterülettel rendelkező bűzforrás az előkészítő tér: R=218 m. Az intenzív aerob

bomlási  és  érési  technológiai  folyamatoknál,  a  GORE-TEXR  -szel  történő  takarással  és

levegőztetéssel, a megfelelő aerobitás biztosított, ezáltal a zárt jelleg miatt a bűzhatás csökkenthető.

Zajvédelmi szempontból a szállítási,  rakodási,  kezelési  tevékenység okoz zajterhelést.  A telephely

környezeti  zajhatásáról,  zajvédelmi  hatásterületéről  az ÖKO-RAAB Kft.  által  készített  R-0506/2/23

számú Mérési  és Szakértői Vélemény alapján megállapítható, hogy a telephely hatásterülete nem

érint  védett  területet,  épületet,  így  zajkibocsátási  határérték  megállapítása  nem  szükséges.  Az

előkészítő tér, komposztáló tér és az utóérlelő tér területe szilárd vízzáró beton burkolatú 25 cm-es

szegéllyel. Az összegyűlt csurgalék-, és szennyezett csapadékvizet folyóka vezeti a vízzáró 3 m3-es

gyűjtőtartályba,  a  hordalékfogó  aknán  keresztül.  A  nem  veszélyes  fém  hulladékok  kezelése

betonozott padozatú sátorban történik. A benyújtott dokumentáció és a környezeti hatásvizsgálati és

az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet

13.  számú melléklete szerint  benyújtott  környezeti  hatások jelentőségének vizsgálatára vonatkozó

adatlap  áttekintését  követően  megállapítható,  hogy  a  tárgyi  tevékenység  során  a  fenti  feltételek

betartása  mellett,  a  fent  felsorolt  szakágak  tekintetében  jelentős  környezeti  hatások  nem

feltételezhetők.

Természetvédelmi szempontból:

Az érintett Felpéc 704 hrsz.- ú ingatlan belterületen helyezkedik el, nem része országos jelentőségű

védett természeti területnek, nem része természeti területnek, nem része a Natura 2000 hálózatnak,

nem érint barlangot vagy barlang felszíni védőövezetét, nem érint egyedi tájértéket. A fentiek alapján

a tárgyi ügyben természet- és tájvédelmi szakkérdés vizsgálatának feltételei nem állnak fenn.

Közegészségügyi szempontból:

A  dokumentációban  foglaltak  alapján  a  fenti  telephelyen  végzett  tevékenységére  vonatkozóan  a

hulladékgazdálkodási engedély kiadásnak közegészségügyi szempontból akadálya nincsen.

Fentiek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére,

előkezelésére  és  hasznosítására  vonatkozó  kérelem  a  hiánypótlási  felhívás  teljesítését

követően  megfelel  a  Ht.,  valamint a  Hr.  7.  §  (1)  és  9.  §  (1)  bekezdésében  foglalt

rendelkezéseknek,  ezért  a  Kormányhivatal  –  a  Hr.  7.  §  (2)  bekezdésének  és  9.  §  (2)

bekezdésének,  valamint  14.  §  (3)  bekezdésének megfelelően  – a  Ht.  12.  §  (2)  és  15.  §  (2)

bekezdése,  valamint  62.  §  (1)  bekezdése,  80.  §  (1)  bekezdése  alapján  jelen  határozatával

hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntött. 
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Jelen  határozat  III.  fejezetében  foglalt  előírások  az  alábbi  jogszabályi  rendelkezéseken

alapulnak:

1. Ht. 55. § (1) bekezdése,

2. Az  egyes  hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének

szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Létr.) 1. § f) és g) pontja,

a 21. § (4) bekezdése és a 23. § (4) bekezdése, a Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontja,

3. Hr. 9. § (2) bekezdés b) pontja,

4. Létr. 18. § (5) bekezdése,

5. Ht. 65. § (1)-(3)-(5) bekezdései,

6. A Ht. 65. § (5) bekezdésén, a Hnyr. 10. § (1) bekezdés a) és b) pontján, a 11. §-án, a 12. §

(1) bekezdésén, a (2) bekezdés  a-c) pontján,  a (3)-(4)  bekezdés,  valamint  a 3.  és 4.  sz.

melléklete,

7. A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: VM rendelet),

8. A  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló

309/2014. (Xii.11.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 5.2. d) pontja, és a Ht. 6. § (1) bekezdése,

9. A KvVM. 3. § (5) bekezdése és 2. számú melléklete, 

10. Ht. 10. § (4) bekezdése,

11. Ht. 31. § (5) bekezdés, a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes

szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet,

12. Létr. 23. § (3) bekezdése,

13. A termésnövelő anyagok engedélyezéséről, tárolásáról, forgalmazásáról és felhasználásáról

szóló 36/2006. (V. 18.) FVM rendelet (a továbbiakban: FVM rendelet) 3. számú melléklet 4.

táblázata,

14. FVM rendelet 2. számú mellékletének 4. pontja.

15. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 8. §-a, Ht. 80. §

(1) bekezdés e) pontja, Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja,

16. A Hr. 14. § (1) bekezdése,

17. A Hr. 9. § (2) bekezdés f) pontján és a 14. § (2) bekezdése,

18. Létr. 23. § (4) bekezdése.

A szakkérdés vizsgálata és az azokra alapozott előírások az alábbi jogszabályhelyeken alapulnak:

Az Lvr. 4. §-a, 27. § (2) bekezdése, az Lvr. 26. § (2) bekezdése és a Kvt. 22. § (3) bekezdése, a Zvr.

10.  §  (1)  bekezdése,  11.  §  (1)  bekezdése és  a  zajkibocsátási  határértékek  megállapításának,  a

27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004 (VII.

21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § (1) bekezdés b.) pontja, a Favir. 19. § (1) bekezdé-

se,  a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm.

rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet), a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény, az

ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (1.12.) Korm. rendelet, a

fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről

szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet;  a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék-

kal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet  a kémiai

biztonságról szóló 2000.évi XXV. törvény.

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2)

bekezdésein  alapulnak.  Ugyanez  fejezet  3.  pontját  a  Ht.  86.  §  (1)  bekezdése,  valamint  a

hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló
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271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Kormányhivatal a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg,

melynek értelmében: „Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.”

A kezelhető hulladékok körét a hulladékjegyzékről 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2-3. sz. mellékletei

és a KvVM rendelet szerint felsorolt azonosító kódok, a hasznosítást megelőző előkészítő műveletek

kódjait pedig a Hr. 2. sz. melléklete alapján állapította meg a Kormányhivatal. A jelen határozatban

szereplő  hasznosítási  műveleteket  a  hulladékgazdálkodással  kapcsolatos  ártalmatlanítási  és

hasznosítási műveletek felsorolásáról 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 1. sz. és 2. sz. melléklete szerint

felsorolt azonosító kód alapján határozta meg a Kormányhivatal.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta

meg.

Jelen  határozat  VIII.  fejezete  –  Ákr.  81.  §  (1)  bekezdésének  megfelelően  –  az  Ákr.  129.  §  (1)

bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél. 

A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése

biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet.  A

bíróság hatásköre és  illetékessége a közigazgatási  perrendtartásról  szóló  2017.  évi  I.  törvény (a

továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. §

(1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól  szóló 2015. évi CCXXII.

törvény 9. § (1) bekezdésén alapul. 

A közigazgatási  jogvita elbírálása iránti  közigazgatási  per és egyéb közigazgatási  bírósági  eljárás

illeték  mértékét  az  illetékekről  szóló  1990.  évi  XCIII.  törvény  (a  továbbiakban:  Itv.)  45/A.  §  (1)

bekezdése  alapján  állapította  meg  a  Kormányhivatal.  Az  illetékfeljegyzési  jog  az  Itv.  59.  §-ának

megfelelően az Itv. 62. §-án alapul. 

A Kormányhivatal hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét ugyanezen jogszabály

1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

        

            Gábriel Edit

                   osztályvezető 
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